
Poštevanka števila 6
Obkroži po 6 planetov!

                          

                       

                       

                       

                      

1 . 6 = 4 . 6 =
2 . 6 = 6 . 6 =
3 . 6 = 5 . 6 =
4 . 6 = 2 . 6 =
5 . 6 = 1 . 6 =
6 . 6 = 8 . 6 =
7 . 6 = 3 . 6 =
8 . 6 = 7 . 6 =
9 . 6 = 10 . 6 =

10 . 6 = 9 . 6 =
11 . 6 = 12 . 6 =
12 . 6 = 11 . 6 =

Marsovci so priredili vesoljsko dirko z
dirkalnimi raketami. Posadka v raketi
šteje šest Marsovcev. Koliko Marsovcev
je v petih raketah?
Nariši:

Račun: ________________
Odgovor: V petih raketah je ___
Marsovcev.

Ime: ______________________________

Datum: ____________________________


